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IMPORTANT, A CONSERVER
POUR CONSULTATION ULTERIEURE
A LIRE ATTENTIVEMENT
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IMPORTANTE, CONSERVAR PARA FU-
TURAS CONSULTAS: LEER ATENTA-
MENTE

ENGLISH

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE
REFERENCE: PLEASE READ
CAREFULLY
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TURO REFERENCIA: PARALER COM
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IMPORTANTE, CONSERVARE PER
ULTERIORI CONSULTAZIONI:
LEGGERE ATTENTAMENTE
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WICHTIG, FUR SPATEREN
GEBRAUCH AUFBEWAHREN:
BITTE SORGFALTIG LESEN
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Destiné a un usage domestique
Destinado a un uso doméstico

For domestic use

Bestemd voor huishoudelijk gebruik
Para uso doméstico

Destinato ad un uso domestico

Nur fir den Privatgebrauch vorgesehen

Garantie : 2 ans
Garantia : 2 afios
Warranty: 2 years
Garantie: 2 jaar
Garantia: 2 anos
Garanzia : 2 anni
Garantie: 2 Jahre

Attention : risques de blessures
Cuidado : riesgo de lesion

Warning : risk of injuries
Waarschuwing : risico op verwondigen
Cuidado : risco de ferimentos
Attenzion : rischio infortunio

Warnung : Verletzungsgefahr

Poids maximal : 5kg

Peso maximo : 5kg
Maximum weight : 5kg
Maximale gewicht: 5kg
Peso maximo: 5kg

Peso massimo: 5kg
Maximale Belastbarkeit: 5kg
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FR Bois: Dépoussiérer régulierement avec un chiffon propre, doux et sec.
Proscrire tout abrasif et produits acides. Ne jamais employer de solvants

Madera: quitar el polvo regularmente con un pafio limpio, suave y seco.

E No utilice productos abrasivos o acidos. No utilice nunca disolventes de limpieza

H

Wood: regularly dust with a clean, soft and dry cloth.

EN Do not use any abrasive or acidic products. Never use cleaning solvents

Hout: Stof regelmatig af met een schone, zachte en droge doek.

NL Sluit alle schurende en zure producten uit. Gebruik nooit oplosmiddelen.

Madeira: Limpar o p6 regularmente com um espanador limpo, macio e seco.

PT Proibir qualquer esfregéo e produtos acidos. Nunca utilizar solvente de limpeza.

Legno: spolverare regolarmente con un panno pulito, morbido e asciutto.

T Non usare prodotti abrasivi o acidi. Non usare mai solventi.

Holz: RegelmaRig mit einem sauberen, weichen und trockenen Tuch abstauben.

E Keine Scheuermittel und saurehaltige Produkte verwenden. Verwenden Sie niemals Lésungsmittel.

E

6 | sweeek.
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Pour des raisons de stabilité, et afin de préserver les pas de vis d’'un serrage de travers, il est im-

FR pératif d’assembler manuellement tous les éléments, et de serrer toutes les vis a la main dans un
premier temps. Une fois 'assemblage terminé, vous pouvez procéder au serrage de la visserie de
maniére plus ferme.

Para garantizar la estabilidad y evitar que las roscas de los tormnillos se deformen, es imprescindible
empezar por montar y atornillar cada pieza a mano. Una vez completado el montaje, se puede
proceder a apretar los tornillos con mayor firmeza.

To ensure stability and in order to prevent the screw threads from becoming deformed, it is essential
to start by assembling and screwing in each piece by hand. Once the assembly is complete, you
can proceed to tighten the screws more firmly.

m
H

Omuwille van de stabiliteit en om doordraaien te voorkomen, is het van cruciaal belang om alle ele
menten handmatig te monteren en alle schroeven in eerste instantie met de hand aan te halen.
Na de montage kunt u de schroeven steviger vastzetten.

N[

Por razdes de estabilidade e a fim de preservar o alinhamento da estrutura, é imperativo montar
cada peca a mao em primeiro lugar. Uma vez terminada a montagem, é possivel proceder ao
aperto firme do parafuso

PT

Per ragioni di stabilita e per proteggere le filettature delle viti da un errato serraggio, € imperativo
assemblare tutti gli elementi a mano e stringere tutte le viti a mano all’inizio.
Una volta completato il montaggio, le viti possono essere serrate piu saldamente.

H

Aus Stabilititsgriinden und um ein Uberziehen der Gewinde zu verhindern, miissen unbedingt alle
Komponenten manuell zusammengebaut und alle Schrauben zuerst von Hand angezogen werden.
Sobald die Montage abgeschlossen ist, kdnnen Sie die Hardware fester anziehen.

E
Il
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ATTENTION : Réservé pour un usage intérieur.
Cet article est uniquement un élément de décoration.
Ne pas grimper sur I'échelle.

PRECAUCION: Sélo para uso en interiores.
Este articulo es solo para fines decorativos.
No se suba a la escalera.

Caution: For indoor use only.
This item is for decorative purposes only.
Do not climb the ladder.

WAARSCHUWING : Alleen voor gebruik binnenshuis.
Dit artikel is alleen voor decoratieve doeleinden.
Klim niet op de ladder.

CUIDADO: Apenas para uso interior.
Este artigo é apenas para fins decorativos.
N&o subir a escada.

ATTENZIONE: Solo per uso interno.
Questo articolo & solo a scopo decorativo.
Non salire sulla scala.

ACHTUNG : Nur fir den Gebrauch in Innenrdumen bestimmt.

Dieser Artikel ist nur ein dekoratives Element.
Nicht auf die Leiter klettern.
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Sweeek garantit toutes les pieéces du produit contre tout vice de fabrication et de matériau pendant
une période de 2 ans a compter de la date de réception par le consommateur.

LISTE DES EXCLUSIONS DE GARANTIE

* Le non-respect des conseils d'utilisation du constructeur.
Sweeek garantiza que todas las piezas del producto estan libres de defectos de fabricacion y ma-
teriales durante un periodo de 2 afios a partir de la fecha de recepcién por parte del consumidor.

LISTA DE EXCLUSIONES DE LA GARANTIA

» No seguir las instrucciones de uso del fabricante.

Sweeek warrants all parts of the product to be free from defects in workmanship and materials for
a period of 2 years from the date of receipt by the consumer.

LIST OF WARRANTY EXCLUSIONS

» Failure to follow the manufacturer’s instructions for use.
Sweeek garandeert dat alle onderdelen van het product vrij zijn van fabricage- en materiaalfouten
gedurende een periode van 2 jaar vanaf de datum van ontvangst door de consument.

LIJST VAN GARANTIE-UITSLUITINGEN

* Het niet volgen van de gebruiksaanwijzing van de fabrikant.

Sweeek garante que todas as partes do produto estdo livres de defeitos de fabrico e materiais
durante um periodo de 2 anos a partir da data da sua recepgao pelo consumidor.

LISTA DE EXCLUSOES DE GARANTIA

» Nao seguir as instru¢des de utilizagao do fabricante.
Sweeek garantisce che tutte le parti del prodotto sono prive di difetti di lavorazione e di materiali per
un periodo di 2 anni dalla data di ricevimento da parte del consumatore.

ELENCO DELLE ESCLUSIONI DALLA GARANZIA

* Mancata osservanza delle istruzioni d’'uso del produttore.

Sweeek garantiert fUr einen Zeitraum von zwei Jahren ab dem Datum des Erhalts durch den Ver-
braucher, dass alle Teile des Produkts frei von Verarbeitungs- und Materialfehlern sind.

LISTE DER GARANTIEAUSSCHLUSSE

» Die Nichtbeachtung der Gebrauchshinweise des Herstellers.
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MONTAGE / MONTAJE / ASSEMBLY / MONTAGEM / MONTAGGIO

M6x50mm 4mm
x 4 x 1
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IMPORTE PAR WALIBUY SAS
270 avenue de I'Espace, 59118 WAMBRECHIES - FRANCE

IMPORTADO POR WALIBUY SPAIN SL
Calle Mallorca 289, Entresuelo 2, 08037 BARCELONA - ESPANA

IMPORTED BY ALICE’S GARDEN UK LTD
23 Copenhagen Street, LONDON N10JB - UNITED KINGDOM

INGEVOERD DOOR WALIBUY SAS
270 avenue de I'Espace, 59118 WAMBRECHIES - FRANKRIJK

IMPORTADO POR WALIBUY SPAIN SL
Calle Mallorca 289, Entresuelo 2, 08037 BARCELONA - ESPANHA

IMPORTATO DA WALIBUY ITALIAS.R.L
Via Torino 60, 20123 MILANO - ITALIA

IMPORTED BY ALICE’'S GARDEN OUTDOOR PTY LTD
Level 22,101 Grafton Street, Bondi Junction NSW, 2022 - AUSTRALIA

IMPORTIERT VON WALIBUY SAS
270 avenue de I'Espace, 59118 WAMBRECHIES - FRANKREICH

@ SWEEEK ME

SERVICE APRES VENTE :
SERVICIO POSTVENTA
AFTER SALES SERVICE :
AFTER-SALES :
SERVICO POS-VENDA :
CONTATTO :
CONTACT :
KUNDENDIENST :

www.sweeek.help

@ (11711
Donnez ou recyclez []3 ou _-_ ou g

vos meubles. . N L
Association Magasin Déchéterie

https://quefairedemesdechets.fr




